Exercicios - Prova por Inducao

Anélise de Algoritmos - DINF - UFPR

Exercicio 1. Prove por inducao que:

(a) P+2°+...+n*= M para todo inteiro positivo.

(b) i, = <"1 para todo n € N e todo ¢ € C — {0,1}.
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(c) n?+ 2n é divisivel por 3 para todo inteiro nao negativo.
(d) 9" — 1 é divisivel por 8 para todo inteiro nao negativo.
(e) n? —1 ¢é divisivel por 8 para todo n € N fmpar.

(F) (1x2)+(2x3)+(3x4) +...+ (nx (n+1)) = 2ot

(g) 272 + 3%*+1 ¢ divisivel por 7 para todo inteiro positivo.
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Exercicio 2. Dados n,k € N, o valor (k

) ¢é definido como

, sen =0,
(1) =)+ 6. sersksa

0, caso contrario.



